#include <htc.h>

[*SSR-1Bt# A ~—, Uky hARZUATE, XA ~—KRTLT21LY 7 MZ L 5%

FRO:F v F o & A ~—71 7 F A 2012-07-03 1ERL A Fifm 2012-08-08 by Takehiko Inoue*/
/¥*R1:2012-08-12 : SW1 T# A ~—T1start : 15min % H /] off T T2 7' —start 5sec % 7 ¥ —1= 1%/
/*R2:EEPROM T off % A L& AL*/

/*R3:2013-03-26: R fH]EX E IS B */

__CONFIG(FCMDIS & IESODIS & BOREN & UNPROTECT & MCLREN & PWRTEN & WDTDIS
& INTIO);
__IDLOC(0001);

_ EEPROM_DATA(,0,0,0,0,0,0,0);
#define _XTAL_FREQ 1000000
#define JIKAN 500

#define beat 10

ioport(;

unsigned char State;

unsigned char Flagl,Sec1,Min1,Hr1, Flag2,Sec2,Min2;

void Buzzer(unsigned cont);
void Process4(void);

void ProcessO(void);

main()
{
0OSCCON=0x40; /* 1MHz */
GPIO=0; FGPIO ¥y OB 1T —4% 012325 */
ioport();
GPIF=0;
CMCONO0=0x07; [FaoNL—ZiE L %

FEEPROM (4] V) FF[#] min X JA Z HEf IR */



*/

Buzzer(2); /| 3kHz 7% —A A 7%
__delay_ms(beat);

Buzzer(0);

__delay_ms(JIKAN);

FAEEPROM 28]V 5] min 3 X A L%/

unsigned char i,sw_cnt0=0;

while(GPI04==0){ [*GP4 A A v F(SWDMRH S L7 KEET

if(GPIO0==0) continue; [*GPO A A v F(SWI)NRFH I 7= H*/
__delay_ms(50);
if(GPIO0==0) continue;

eeprom_write(0,++sw_cnt0); [fsw ent0 21 > 7 U XA kL CF—4% EEPROM

D 0 FHUZFE X IATe*/

while(!(GPI00==0)); [* A A > (SW3)TF D3 XD D &%/

__delay_ms(JIKAN);

FEEPROM D) V) HFf#] min F XA ZMERERE*/

for(i=0si<(eeprom_read(0)*2);i++){ [*Hr1 5% € O S
__delay_ms(JIKAN);
GPIO5"=1; /* LED1 /A& motor f%1k */
GPIO17=1;

H

1* ZEEHIE
State= 0;
Flagl=0; [*T1*/

Secl = 1;
Minl =1;



Hrl = eeprom_read(0);

Flag2= 0; [¥T9%/

Sec2 = 10;

Min2 = 0;

GPIO=0; 1* 77 1 i/
Buzzer(1); Il 4kHz 7 —FA %]
__delay_ms(beat); 1% RUKT V(R IRE FET*/

Buzzer(0);

__delay_ms(JIKAN);

Buzzer(2); Il 3kHz 7 W —A %/
__delay_ms(beat); 1% RUKT V(R IRE FET*/

Buzzer(0);

__delay_ms(JIKAN);

/* Timerl #IHIEXE 1 FEH] **/

T1CON = 0x30; Il W7 &> 7 | 1/8 4usec
TMR1H = 0x85; /I TMR1 EA7E > b

TMR1L = 0xF0; /I TMR1 Tzt > k

TMRIIE = 1; I Y AAFFFA]
TMR1ON = 1; I BA <1 AH— ¥

I* ENABFFR] ¥
PEIE =1,
GIE =1

GPIO1=1; /* LED2 on stand by*/
GPIO5=1; /* LED1 on motor stop*/

[k X {0 gL Rtk e /
while(1){
if(GPIO0==0) Process00; /*GP0 AA v F(SW3)2 H X#7=Hbmo t o r IEHEF 721X
SUAL T
if(GPI04==0) Process4(0; /*GP4 A A v F(SWLNH I 7= B H A ~ —HLER*/



ioport()

{

TRISIO=0x19; /* d00011001:GP0,GP3,GP4 v' > iZAJ v | GP1~GP2,GP5 v
I e

ANSEL=0x00; ¥ GP0,GP1,GP2,GP3,GP4,GP5 v %7 Y41 1/O £— KT 5
*/

WPU=0x19; /* GP0,GP3,GP4 pull up*/

GPPU=0; /* pull up enable*/
j

/****************************************

*  Timerl &Y A LALE
* Timerl : 1 FPJE#A

*****************************************/

void interrupt T1ISR(void){

[xERE Ph 4 < Timerl E| V) AZULER F*%*/

TMR1H = 0x85; /I TMR1 it > b
TMR1L = 0xFO0; /I TMR1 Tzt v b
TMR1IF = 0; I ENY AH T
277907
GPIF=0; s kv h
*/
GPIO2 =1; ¥y 78
on*/
[k B k]
if(Flag1)t
if(Secl == O){ *Sec1=0 72 51 %*/
if(Min1 == O /*Min1=0 72 & 3%/
if(Hr1 > 0){ /* Hr 235% > TWOFLEY/
Hr1--; Hr 8 L
*/
Min1 = 59; /*Min1=59 (Z
Ty R
H

elsel



nb=1 */

n6=0 motor 1F#x*/

v

F#E 7 BT v 7 off*/

GPIO5 = 0;

TL—F% N T v STV —H D b on*/

v N/

> b

n6=1 & LED1 off n5=1 & motor Brake*/

*/

else

¥
else
§
if(Flag2){

if(Sec2 == O){

GPIO1 =1;
Buzzer(2);
Flagl = 0;
Flag2 = 1;

¥

Minl--;

Secl = 59;

Secl--;

if(Min2 > O){

else

Sec2 = 59;

Min2--;

}

else{
GPIO5 = 0;
GPIO1 =0;
Buzzer(0);
Flag2 = 0;
TMR1ON = 0;

/¥ LED1 off

/* LED2 on

/1 83kHz 7" —

/* T1 motor

/* T2 motor

1* 539 ¥/
[*59sec IZ &

Il i

Il FH& T 7022
Il 53 3% > TV ?

/1 59 ¥zt

/¥ LED2 off

[*Timer1 {5 11



Sec2--; 11 FOUK
}
GPIO2 = 0; Ty s E
off*/

/* b R R L b o L S S
[* 7Y
/¥ CCP1®»PWMEt—RFCTHN T 2—7 11%50%

/******************************************/

void Buzzer(unsigned cont){

switch(cont){

case(0):

/* Timer2 {51k */
T2CON = 0; /l Timer2 15 11-
CCP1CON = 0; /I PWM E— R{EIE
break;

case(1):

* Timer2 #FIHIRXE 4kHz */
PR2 =61; Il 4usec*62=0.25msec
TMR2 = 0;
T2CON = 0x04; /l Timer2 A & — K
CCP1CON = 0x0C; /I PWM E— K
CCPR1L = 31; /I Duty 50%
break;

case(2):

/* Timer2 #FIIEXE 3kHz */
PR2 = 81; /I 4usec*82=0.33msec
TMR2 = 0;
T2CON = 0x04; // Timer2 A % — h
CCP1CON = 0x0C; /I PWM E— K
CCPR1L = 41; /I Duty 50%
break;

default:break;



}
I*Process0*/
void ProcessO(void){
/*Pleriminal operation */
switch(State){
case(0): [*U &y MMEIEERY/
if(GPIO0==0){
__delay_ms(JIKAN);
/*Buzzer(1);*/ Il 4kHz 7% —
AT
GPIO5 = 0; /* LED1 off
nb=1 */
GPIO1 =1; /* LED2 on

n6=0 motor 1F#x*/

j

else if((GPIO0==0)){
__delay_ms(JIKAN);
/*Buzzer(0);*/
GPIOO = 0;

b

State++;

break;

case(1): [*V & > NEWiRY/
if(GPIO0==0){
__delay_ms(JIKAN);

/*Buzzer(2);*/ /l 3kHz 7 % —
F T

GPIO5 =1; /* LED1 on
n5=0 */

GPIO1 =0; /* LED2 off

n6=1 motor WiHfi5*/
H
else if('(GPIO0==0)){
__delay_ms(JTKAN);



/*Buzzer(0);*/
GPIO5 = 0;

}

State++;

break;

case(2): [*motor 15 1E*/
if(GPIO0==0){
__delay_ms(JIKAN);

Buzzer(1); /I 4kHz 3kHz
T —F AT
__delay_ms(beat);
Buzzer(2);
__delay_ms(beat);
Buzzer(0);
GPIO5 = 0;
GPIO1 = 0;
J
else if((GPIO0==0)){
__delay_ms(JIKAN);
Buzzer(0);
H
State = 0;
break;
default:break;
H
H
I*Process4*/
void Process4(void){
Flagl=1; /* T1 motor E#ZH 7> T v
7" on*/
Buzzer(1); [*7 % —3& on*/
_ delay_ms(beat);
Buzzer(0); [*7 % —3F off*/
GPIO5=0; /* LED1 off n5=1%/

GPIO1=0; /* LED2 off n6=1 motor brake



*/



